



Načrtovanje zaščite kritične infrastrukture obsega ocenjevanje tveganj za delovanje kritične infrastrukture in oblikovanje ukrepov za njeno zaščito.



Ukrepi za zaščito kritične infrastrukture so stalne in dodatne dejavnosti, ki jih načrtujejo in izvajajo upravljavci kritične infrastrukture oziroma sprejmejo nosilci sektorjev kritične infrastrukture in po potrebi tudi Vlada Republike Slovenije, njihov namen pa je zagotoviti varnost kritične infrastrukture, preprečiti motnje v njenem delovanju ali prekinitev njenega delovanja in ublažiti posledice tega, po potrebi vzpostaviti nadomestno ali obhodno delovanje kritične infrastrukture in zagotoviti njeno čimprejšnje ponovno nemoteno delovanje.



Strokovno usmerjanje in usklajevanje na področju kritične infrastrukture izvaja Ministrstvo za obrambo.

Evropska kritična infrastruktura Republike Slovenije je infrastruktura, ki se nahaja na ozemlju naše države in je določena skladno s predpisi, ki urejajo evropsko kritično infrastrukturo. Evropsko kritično infrastrukturo v Republiki Sloveniji ureja [Uredba o evropski kritični infrastrukturi](#) (Uradni list RS, št. 35/11).

Ministrstvo za obrambo

Direktorat za obrambne zadeve

Vojkova cesta 55
1000 Ljubljana
Telefon: 01 230 52 66
Telefaks: 01 471 29 78
E-naslov: glavna.pisarna@mors.si



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO

KRITIČNA INFRASTRUKTURA V REPUBLIKI SLOVENIJI



S podporo Evropskega
unije iz Sklada za
notranjo varnost

Kritična infrastruktura državnega pomena v Republiki Sloveniji obsega zmogljivosti, ki so ključnega pomena za državo in bi prekinitve njihovega delovanja ali njihovo uničenje pomembno vplivalo in imelo resne posledice za nacionalno varnost, gospodarstvo in druge ključne družbene funkcije ter zdravje, varnost, zaščito in blaginjo ljudi.

Ugotavljanje in določanje kritične infrastrukture, načela in načrtovanje njene zaščite, naloge organov in organizacij na področju kritične infrastrukture ter obveščanje, poročanje, zagotavljanje podpore odločanju, varovanje podatkov in nadzor na področju kritične infrastrukture ureja Zakon o kritični infrastrukturi (Uradni list RS, št. 75/17).



Sektorji kritične infrastrukture so sektor:

- energetike,
- prometa,
- prehrane,
- preskrbe s pitno vodo,
- zdravstva,
- financ,
- varovanja okolja,
- informacijsko-komunikacijskih omrežij in sistemov.

Nosilci sektorjev kritične infrastrukture so posamezna ministrstva, ki so odgovorna za delovna področja, na katera spada kritična infrastruktura, in Banka Slovenije.



Upravljalci kritične infrastrukture, ki so odgovorni za njeno vsakodnevno nemoteno delovanje, so lahko gospodarske družbe, zavodi, državni organi in Banka Slovenije.



Kriteriji za ugotavljanje kritične infrastrukture so sektorski in medsektorski. **Sektorski kriteriji** se ob upoštevanju posebnih lastnosti posameznega sektorja kritične infrastrukture oblikujejo na podlagi presoje mogočih posledic, ki bi nastale zaradi resnih motenj v delovanju ali prekinitve delovanja kritične infrastrukture za posamezen sektor kritične infrastrukture. **Medsektorski kriteriji** za ugotavljanje kritične infrastrukture pa se oblikujejo na podlagi presoje mogočih posledic, ki bi nastale zaradi resnih motenj v delovanju ali prekinitve delovanja kritične infrastrukture za vse sektorje kritične infrastrukture.



Za kritično infrastrukturo je lahko določena samo tista infrastruktura, predhodno izbrana ob uporabi sektorskih kriterijev za ugotavljanje kritične infrastrukture, ki zadosti minimalni vrednosti vsaj enega medsektorskega kriterija za ugotavljanje kritične infrastrukture.

Kriterije za ugotavljanje kritične infrastrukture, njihove mejne vrednosti ter posamično kritično infrastrukturo in njene upravljavce določi Vlada Republike Slovenije.

Zaščita kritične infrastrukture kot del področja kritične infrastrukture je dejavnost, ki se izvaja za zagotovitev neprekinjenega delovanja kritične infrastrukture.